

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005291731

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gebr. Rappo A.G., Plaffeien, neu Gebr. Rappo AG

Gebr. Rappo AG Telmoos 3 1716 Plaffeien

Bisher Gebr. Rappo A.G.

Gebr. Rappo A.G., in Plaffeien, CHE-102.191.118 (SHAB vom 20.05.2021, s. 0/1005187162). Neue Firma: Gebr. Rappo AG. Neuer Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung und den Handel von Fahrzeugen, Maschinen und Geräten aller Art, insbesondere für die Land- und Forstwirtschaft sowie den Kommunalbereich, den Betrieb einer mechanischen Werkstätte sowie die Übernahme von Vertretungen. Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mitteilung an die Aktionäre: mit Brief oder elektronischer Post. Durch Beschluss der Generalversammlung vom 06.09.2021 wurden die Statuten der Gesellschaft an die am 20.05.2021 eingetragene gesetzliche Umwandlung per 01.05.2021 der Inhaberaktien in Namenaktien angepasst. Statuten geändert am 06.09.2021. Gelöschte Person: Rappo Anton, Verwaltungsratsmitglied, Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7313 vom 10.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 20.05.2021

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg